

Т Е А Т Р

# К первой встрече

**СЕВАСТОПОЛЬЦЫ!** Город-герой! Вполне понятно волнение большого коллектива, впервые приезжающего в этот город, впервые встречающегося с его замечательными людьми.

Итак, позвольте представиться: имя — Ставропольский государственный театр оперетты на Кавказских Минеральных водах. Год рождения — 1939. Постоянная прописка — город Пятигорск.

За годы своего существования театр прошел сложный и интересный путь и свое 25-летие отметил на сцене Кремлевского театра в Москве.

В 1939 году театр ознаменовал свое открытие постановкой оперетты Б. Александрова «Свадьба в Малиновке». Знаменательным был и тот факт, что гастролы в Кремлевском театре коллектив начал этим же спектаклем. В новой своей постановке за 3 года спектакль прошел уже 130 раз и до сих пор пользуется большим успехом у зрителя как на Кавказе, так и во всех городах, где гастролировал театр в последние годы.

С успехом прошли в Кремлевском театре и оперетты «Святая троица» композитора Нины Иллютович и «Кварталы Парижа» композитора Николая Минха. Кроме этих трех спектаклей, севастопольцы увидят оперетты «Сто чертей и одна девушка» Тихона Хренникова, «Под черной маской» Людмилы Лядовой, классическую оперет-

ту Иоганна Штрауса «Летучая мышь», оперетты венгерских композиторов Имре Кальмана «Сильву» и «Баядеру» и Ференца Легара «Цыганская любовь».

Мы покажем также последние наши премьеры — оперетту Ф. Легара «Веселая вдова» и музыкальную комедию украинского композитора А. Рябова «Сорочинская ярмарка». Везем мы подарок и юным зрителям — музыкальный спектакль «Пакет из Африки». Большой и разнообразный репертуар покажем мы севастопольцам!

Любители оперетты познакомятся с творческим коллективом, насчитывающим в своем составе свыше 200 человек. Те, кто знал наш театр в прошлые годы, помнят, что на его сцене работали и пользовались большим успехом у зрителя народный артист РСФСР Алчевский, заслуженный артист РСФСР Нильский, заслуженный артист РСФСР Доре и ряд других мастеров нашего жанра.

Сегодня вы сможете познакомиться с их талантливой сменой: заслуженной артисткой РСФСР Е. Зайцевой, заслуженной артисткой РСФСР Т. Новиковой, артистами Т. Золотаревой, Л. Кизие-

вой, И. Радионовой, Л. Стрельниковой, Н. Сокол, В. Тарасовой, В. Андреевым, Б. Боровским, Ю. Громыным, М. Грановским, И. Горбатым, Н. Масюковым, В. Морцининым, О. Пославским, В. Харитоновым, К. Челомбитько и рядом других.

В ведущих ролях покажет себя и наша творческая молодежь — Лидия Зигова, Светлана Молчанова, Юрий Осипов. Балет будет представлен коллективом в 28 человек, и среди них ведущие солисты Л. Бельская, В. Борецкая, Е. Сориш, А. Бондарев, В. Пирогов, а также творческая молодежь балета Л. Артюшина, В. Баханович, М. Зайцева, В. Морозова, В. Перегудова, Л. Новикова.

Дирижируют спектаклями Анатолий Мегалинский и Борис Литвиненко. Зрители познакомятся также с работами нашего главного художника И. Арлачева, который оформил почти все спектакли.

Итак, хотя мы живем на Кавказе — наше знакомство не за горами. Мы будем счастливы, если своими спектаклями доставим вам радость, дорогие севастопольцы.

До скорой встречи!

**Б. БРУШТЕЙН,**  
главный режиссер Ставропольского государственного театра оперетты на Кавказских Минеральных Водах.